

## Zápis dětí do základních škol zřizovaných městem Bruntálem

*Pokračování z titulní strany*

a) pro **Základní školu Bruntál, Cihelní 6** tvoří školský obvod ulice Bezručova, Cihelní, Dělnická, Dlouhá č. o. 14, 16, 20, 26, Dolní, E. Krásnohorské, Hálkova, Horní, Horova, Hybešova, I. Olbrachta, J. Ježka, J. Voskovce, J. Weřicha, J. E. Purkyně, Janáčkova, Josefa Lady, Jungmannova, Kamenná, Na Vyhlídce, Neumannova, Nezvalova, Olomoucká, Pflegerova, Pod Lipami, Riegrův sad, Seifertova, Šimáčkova, Šrámkova, tř. Obr. míru, U Hřiště, U Rybníka, U Sopky, Uhlířská, Vančurova, Vodárenská, Wolkerova.

b) pro **Základní školu Bruntál, Jesenická 10** tvoří školský obvod ulice Alšova, Bezejmenná, Buková, Česká, Čs. armády, Dlouhá č. o. 6, 7,

8, 9, 10, 11, 12, 13, Dukelská, Erbenova, Havlíčkova, Husova, Chelčického, Jesenická, K. H. Máchy, Kavalcova, Krnovská, Mánesova, Na Svahu, Na Výsluní, Nádražní, Nová, Opavská, Pod Vrbami, Polní, Sadová, Skrbovická, Sukova, Švermova, T. Kronesové, Větrná, Zahradní.

c) pro **Základní školu Bruntál, Okružní 38**, příspěvkovou organizaci tvoří školský obvod ulice Brothánkova, Čajkovského, Čelakovského, Dobrovského, Dr. E. Beneše, Dvořákova, Farní, Fibichova, Fügnerova, Hejdukova, K Lomu, K. Čapka, K. Světlé, Komenského, Kostelní, Krátká, Květná, Lidická, Lomená, Luční, M. Tyrše, Mlýnská, Motlochova, Na Kopečku, Na Nábřeží, nám. J. Žižky, nám. Míru, nám. Sv. Michaela, Ne-

rudova, Okružní, Opletalova, Palackého nám., Partyzánská, Pod Tratí, Požárníků, Radní, Revoluční, Sladovnická, Slezská, Slovenská, Smetanova, Sv. Čecha, tř. Práce, U Elektrárny, U Potoka, V Aleji, V Táboře, Vodní, Vrchlického, Vysoká, Zámecká ul., Zámecké nám., Žlutý kopec.

d) pro **Základní školu Bruntál, Školní 2** tvoří školský obvod ulice 9. května, Brožíkova, Dlouhá č. o. 4, 5, Družební, Jankovská, Jasliská, Jezdecká, Jiráskova, nám. 1. máje, Peší, Pionýrská, Příčná, Ruská, Rýmařovská, Staroměstská, Školní, Šmilovského, tř. Osvození, U Stadionu, Západní, Zeyerova, městská část Kunov.

Rodiče nebo zákonný zástupce dítěte přinesou k zápi-

su rodný list dítěte a doklad o bydlišti (občanský průkaz rodičů nebo zákonného zástupce).

Upozorňujeme rodiče, že dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) jsou povinni přihlásit k zápisu k povinné školní docházce všechny děti, které do 31. srpna 2019 dosáhnou 6 let věku.

O odložení povinné školní docházky rozhodne ředitel školy na základě odborného posouzení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře, nebo klinického psychologa.

*Radek Štoller,  
vedoucí oddělení školství,  
Městský úřad Bruntál*

## Michaela Ochotská ambasadorkou společnosti Help-in, o.p.s.

Help-in, o.p.s. má nově svou ambasadorku, kterou je rodačka z Bruntálu Michaela Ochotská. Co ji vedlo k tomu stát se ambasadorkou a proč si k podpoře vybrala právě nás? „Pomáhat jsem chtěla odjakživa, a dokonce jsem uvažovala i o vlastní nadaci. Dříve jsem finančně pomáhala Nadaci TV Nova a taky několika dětským domovům. Při častém pobývání v Bruntále mi ale přišlo rozumnější podpořit už dobře zaběhlou organizaci jako je ta vaše. Tím, že jsem se stala ambasadorkou Helpinu, jsem si splnila svůj sen.“ První počín Ochotské v nové roli směřoval k zajištění dětských penek pro bruntálské rodiny s malými dětmi v nouzi, kteří jsou klienty naší služby rodinná asistence. Distribuce plen klientům rodinám již

proběhla a teď nás čeká další. Michaela tentokrát zajistila krémy pro atopiky a osoby s citlivou pokožkou, které rozdělíme jak mezi dětské klienty, tak mezi seniory z pečovatelské služby. Dále plánuje obstarat sunar pro ty nejmenší. Zájem firem a veřejnosti by se jistě získával snadněji v jiném městě či regionu, ale Michaela má své důvody, proč se zaměřila na Bruntál a okolní obce. „Z Bruntálu pocházím a chci primárně zlepšovat životní situaci místním lidem, kteří vaši službu využívají. Pokusím se jim zajistit vhodnou materiální výpomoc. Každý může v životě zaškolbrtnout nebo spadnout na samé dno, a když v takovou chvíli přijde nečekaná pomoc, někdo vám tím dává druhou šanci. Já bych za ni byla vděčná.“ Od pomáhá-



ni potřebným tady Helpin je a těší se na to, kam ho spolupráce s Michaelou Ochotskou

v budoucnu posune.

*Petra Vander Sloot,  
HELP-IN, o.p.s.*

## Preventivní programy ZŠ Bruntál, Rýmařovská 15, příspěvková organizace

V roce 2018 proběhly na Základní škole v Bruntále programy, které byly zaměřeny na primární prevenci. Cílem těchto přednášek bylo předcházet rizikovému chování žáků a dostatečně je informovat o důsledcích, které mohou vzniknout při nedodržování správných zásad a návyků.

V náplni hodin byla použita různá témata, která jsou důležitá pro předcházení sociálně patologických jevů – návykové látky, šikana, vztahy v kolektivu, kyberšikana aj.

Lektorům, kteří si připravili zajímavé programy, nezbývá nic jiného, než podě-

kovat za kvalitně odvedenou práci. Věříme, že preventivní programy pořádané v tomto duchu budou na naší škole pokračovat. Tato akce byla finančně podpořena městem Bruntálem.

*Žaneta Vondrová,  
ZŠ Rýmařovská, Bruntál*